丝丝古韵萦绕烟台上空

烟台市第八届民族器乐比赛开赛,300多名选手同台竞技



小选手们在台上认真演奏。 本报记者 陈莹

本报7月30日讯(记者 陈 实习生 林家慧) 飘逸 的古装、流水般的古韵,仿佛 抖落了几千年风霜的古人站 在了烟台的舞台上。7月30日, 在烟台市京剧院,由烟台市文 广新局主办,烟台市民族管弦 乐协会、烟台市第八届民族器 乐大赛组委会承办,为期两天 的烟台市第八届民族器乐大 赛正式开赛,比赛共吸引了300 多名选手参赛。

7月30日下午1点,距离齐 奏比赛还有半个小时,烟台市 京剧院门口早已被参赛学员 和老师、家长们围满。

比赛开始后,婉转的女童 声中,古筝由淡转浓。渐渐的, 32张古筝齐鸣,孩子们演奏着 《天籁山歌》,丝丝古韵萦绕在

整个大厅上空,连坐在台下的 评委都忍不住拿起DV记录下 孩子们的表演。

'这是烟台市民族器乐演 奏的最高赛事,也是高水平、 高标准的民乐艺术竞技。"烟 台市第八届民族器乐大赛执 行副主任陈英敏告诉记者。

据了解,此次比赛涵盖二 胡、扬琴、古筝、琵琶、竹笛、古 琴等20多种民族乐器。比赛分 为独奏、齐奏(组合)等形式。

而在参赛选手的资格和 年龄上,组委会也详细划分青 年组、少年组、儿童甲组和儿 童乙组4个组别。

"我们20多名学员今天早 上从龙口过来的。"教授笛子 的王世和老师告诉记者,每年 他都带学员们参加民族器乐 比赛,学习民族乐器能陶冶孩 子们的情操

在此次民族器乐比赛上, 记者还看到了在国内比赛中 很少见到的古琴。作为2003年 入选"人类口头和非物质遗产 代表作",同时也是我国第一 批国家级非物质文化遗产名 录的一员,拥有近4000年历史 的古琴常被称为"太古之音"、 "天地之音"。恰恰因它的高 深,成为许多民族器乐学习者 不想碰触之物。

而烟台市民族管弦乐协 会看到了古琴发展的现状, 专门成立了下属的二级分 会:烟台市古琴协会。成立短 短4年,其培养的学员已经在 全国比赛中分别取得过金、 银、铜奖。

头条花絮

最淡然

让孩子学琵琶 只为修身养性

盛阳之下,在京剧院外的广场 上,烟台市民族管弦乐协会常务理 事曲华信正在带领学员进行参赛前 的演练。团队中,来自烟台一中南校 的初二学生王乐阳去年已经考过了 二胡七级。陪同他一起前来的母亲 告诉记者:"明年想让孩子直接考十 级,参加这样专业的比赛很利于孩 子的提升。

王悦荻、相同、李上是来自烟台 十中初三的3名学生,他们表演的巴 鸟《侗乡之夜》是第三个参赛节目。 然而,3个孩子却丝毫不紧张。原来, 王悦荻和李上这两个女孩早就考过 了钢琴十级。"考出经验来了。"王悦 荻的母亲笑着说。

而葡萄山小学的王祁学了3年的 琵琶,却没参加过考级。王祁的母亲 是山东工商学院旅游管理专业的老 师,她告诉记者:"就是想让培养她 的爱好,提高她自身的修养。"

最大度

舞台主力位置 让给小学员

今年刚高中毕业的仇小菲练古 琴已有3年多了,在学古琴前还学了5 年多的古筝,如今古筝和古琴都已 考过10级。仇小菲曾参加过许多大大 小小的比赛,2011年冬天,小菲在香 港参加了国际性质的民族器乐大 赛,而她所在的团队获得了金奖

而在这次的比赛上,以前都处 在主力位置的仇小菲却让位了。"给 小学员们一个展现的机会,有我们 这些'老人'给坐镇,他们能更快得 到提升。"仇小菲不仅不介意,而且 还跟"抢"了自己位置的小妹妹刘泽 琳玩闹起来。

本报记者 陈莹

娃娃足球赛"昨日闭幕

近200名小队员"累并好玩着",两个年龄组冠军被徐州队包揽

本报7月30日讯(记者 于 7月30日,第十一届全国 (烟台)少儿足球邀请赛在山东 工商学院闭幕,这场比赛对目 前颇受国内重视的青少年足球 方面有着良好的推动意义。对 近200名小队员来说,在5天的 时间里"累并好玩着"。

本届比赛是已在烟台举办 的第十一届全国性的少儿足球 赛了,除参加比赛的本地队伍, 主办方还邀请到了锦州、贵阳、 徐州、北京、湘乡、太原、蚌埠的 共20支球队。除了在7月28日进 行队伍休整外,在7月25日至7 月30日的5天时间里共进行了 近百场比赛

据悉,本次比赛只设冠军, 其他参赛队伍不排名次。本次

的U7(7岁组)和U11(11岁组) 冠军被徐州队双双包揽,但大 赛组委会主任秦涛表示,举办 比赛的目的并不是拿冠军,而 是尽力去享受过程。"烟台目前 的少儿足球水平很强,完全可 以挑选出一支队伍拿下比赛, 但我们这次特意将队伍拆分开 来,为的就是让孩子们能够多 打几场。"大赛组委会主任秦涛 说,少儿足球最主要的目的是 锻炼,实际上,前来参加球赛锻 炼的孩子们都是冠军。

而事实证明,打完比赛的 小球员们都对这个过程意犹未 尽,在踢完最后几场球后,他们 并没有立刻休息,而是两两随 机搭配踢起了友谊赛,还有的 小队员和刚认识的其他队伍的

孩子玩起了游戏。提到对这场 比赛的看法,太原队的一位小 队员表示"累并好玩着"

但是,秦涛也对目前国内 少儿球队的素质表示了担忧, 他说和往届相比,今年的质量 水平又有所下降,而目前国内 对足球的重视越来越少。"少儿 足球处于一个最底层的地位, 在芝罘区的小学内没有草皮球 场,更别提少儿足球训练基地

而第一次参加比赛的山西 太原队赞助者老郭也对此表示 赞同,山西太原队是参赛球队 中唯一一个有赞助方的队伍。 老郭是一个热爱少儿足球的 人,但他和秦涛的共识就是,在 如今的中国,做少儿足球就是

往里面砸钱,虽然他专门聘请 了中国足球学校的黄教练来对 小队员进行专业培训,但同时 他也表示:"不少孩子过了小学 六年级,一上初中就没影了,这 几年的辛苦培养就全部白费

徐州队的李教练则表示, 这种全国性的少儿足球赛非常 重要。作为连续参加四届比赛 的老教练,李教练对比赛评价 很高:"多亏了这样的比赛,让 中国足球的后备人才能够有机 会锻炼,我带的球队就是经过 在烟台的几届比赛得到了锻 炼,有22个孩子参加全运会,还 有很多在鲁能、国安、恒大踢 球,踢国青的有3个,他们全都 参加过烟台足球邀请赛。

烟台万达公馆携"维多利亚·秘密"共铸品牌豪门

8月4日,烟台万达公馆"维 多利亚·秘密"风尚秀即将浓情 上演。这是一场视觉盛宴,更是 席品味大餐。维多利亚的秘 密以其品质和魅力席卷全球, 而此次万达公馆携手维多利亚 的秘密,将为港城献上世界顶 级美学盛宴。世界级内衣龙头 与中国顶级城市豪宅将会碰撞 出怎样的璀璨火花,敬请期待! 万达公馆和维多利亚的秘密, 将为烟台献上顶级魅力!

中国顶级豪宅 一万达公馆

万达公馆作为中国城市 豪宅第一品牌,与维多利亚的 秘密有异曲同工之处,因为万 达公馆与维多利亚的秘密一

样,旨在创造巅峰品牌,万达 公馆一直在以顶级配套和巅 峰资源,为层峰人士缔造居住 神话。

城心传世奢装大平层,融 汇世界豪宅发展大成,彰显烟 台层峰的大尺度生活。殿堂级 入户大堂挑高9.6米,融合世 界顶级豪宅铸就理念,纯手工 贴金制作,于每一分细节精雕 细琢,成就烟台豪门尊崇归家 仪仗。甄选世界顶级石材,只 为铺就豪门府邸,从5000m3大 理石中精选500m3,悉心打磨, 潜心铸就,为烟台豪门精铸传 奇人生。白金级大理石玄关, 荣耀千年的风水建筑学,融合 中式传统风水理念,历经235 道工序精细研磨,辉映烟台豪 门传奇人生。钻石级大尺度横 厅,彰显家族荣耀,以前所未

有的大尺度设计,包含金质餐 厅,至奢会客厅,成就家族社 交第一至选。

烟台万达公馆充分考虑到 层峰人士的生活习惯,精挑细 选,引进国际顶尖品牌,带来极 致舒适生活,方能配合您的尊 贵身份!

投资品牌

-万达广场冠销投 资品

随着调控政策的施行,更 多的投资持续转向因城市发 展需求而大热的商业地产,写 字楼、商铺和精装SOHO等商 业地产的价格也随之被进一 步拉高。烟台万达广场作为北 中国首席商业旗舰项目,凭借 自身无可比拟的品牌、地段、

规划发展、经营管理等诸多优 势,价值也逐渐水涨船高。烟 台万达广场的旗下热销投资 品,精装SOHO、金街旺铺,双 子塔写字楼地处港城中心南 大街商圈,依托万达广场自身 百万平方米城市综合体的强 力资源,同时近邻烟台中心城 区南大街主干道,磁聚港城百 万中高端消费人群,中心地 段、业已成熟的优质商圈,这 些都形成了万达集团商业地 产的完整产业链和企业的核 心竞争优势。

烟台万达公馆携手维多 利亚的秘密共铸港城名媛之 夜!为您诠释最美的极致体 验,期待您的到来。烟台万达 公馆奢装样板间耀世开放,申 请加入万豪会,即刻品鉴!恭 请莅临。

